

# “情定七夕 缘来是你”相亲会报名火爆

## 热心读者愿意为相亲会无偿服务

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金汇)由烟台晚报联手“养奶家”生物科技有限公司举办的“情定七夕 缘来是你”相亲会受到越来越多市民的关注。昨天,又有十多位读者打来热线电话,询问报名及活动相关情况。这两天,主办方开通的报名热线和YMG全媒体记者电话不断,他们对烟台晚报组织这样的公益活动表示赞赏,还有部分热心市民对活动提出很多建议,另外还有一些志愿者和爱心人士表示,希望参与此次相亲联谊会,为社会公益活动做点力所能及的事情。截至昨天下午5点,已经有数十位单身人士报名,还有不少志愿者愿意为相亲会提供服务。

昨天上午8点半,市民刘女士打来电话,她要给自己的侄女报名。据刘女士介绍,她

的侄女小刘中专毕业,目前在烟台从事个体经营。虽然侄女在事业上小有所成,但婚姻大事却迟迟未能解决,她希望通过晚报组织的相亲活动帮侄女寻找到一份好姻缘。

过去的两天,还有许多热心市民给主办方打来电话,他们都觉得烟台晚报为单身人士做了一件大好事,并对活动提出许多有益的建议。开发区的田女士表示,她也是一位热心公益活动的志愿者,愿意参与此次公益相亲活动,作为职业红娘,她想做一名相亲会志愿者,为现场的男女嘉宾牵线搭桥。

此次大龄青年相亲会由烟台晚报、“养奶家”生物科技有限公司联合举办,为纯公益性相亲活动,主办方不收取任何费用。活动定于8月20日(星期日)上午举行。此次相亲会主要针对未婚适龄、大龄青

年男女和离异、丧偶的单身人士。报名条件:女士年龄23周岁以上,不超过40周岁;男士年龄25周岁以上,不超过45周岁。报名者必须按要求填写报名表,确保所提供资料真实准确,主办方将认真核实相关资料,报名时请务必携带本人有效证件,如身份证、离婚证、户口本等。活动同时征集协办单位,主办方欢迎热心志愿者参与活动。联系电话:18663826865。

报名方式:

1、电话报名:  
18663826865(徐老师)。  
2、现场报名:

到烟台晚报报名。地址:烟台市北大街54号烟台日报社一楼接待室(周一到周五,每天上午9点到11点半,下午2点到5点);

报名截止时间:8月18日上午11点半。

## 网格员帮助困难学生申请助学金

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道)“阿姨,特别感谢您多年来对我的照顾和关心,上大学后我会继续努力学习,将来成为一个对社会有益的人。”近日,芝罘区姜家社区网格员唐静收到这样一封感谢信。

写信人小月(化名)是社区的一名低保居民,自小失去双亲,与爷爷奶奶相依为命。她从小就比别的孩子更懂事也更热爱学习,今年顺利考上理想的大学。

近日,小月在网格员的协助下,提交材料顺利申请了慈善助学金。为了感谢多年来社区工作人员及网格员对自己各方面的照顾和关爱,她写了一封感谢信表达自己对街道及社区的感激之情。

看完小月的信,唐静既欣慰又感动,她说:“我们只是做了应该做的事,也是希望通过我们的努力帮助孩子看见社会的美好,心里充满阳光。只要孩子好,我们心里就高兴。希望小月今后能够继续努力学习,将来回报家人,帮助他人。”



## 楚润社区开展积木创意搭建活动



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 孙升莉 摄影报道)近日,芝罘区楚润社区举办了大颗粒积木创意搭建活动,为孩子们带来一场脑力与动手能力相结合的“奇妙旅程”。

活动开始前,老师先给孩子们欣赏了一些用乐高积木搭建好的作品,孩子们惊叹不已。随后,老师介绍了乐高积木的不同玩法,并根据孩子们的兴趣爱好和发展水平引导孩子们自主、自由选择不同类型的积木进行搭建。

一个个小小的积木,想把它们搭成自己想象出来的形状可不是一件简单的事。在搭建过程中,孩子们一会儿拆开、一会儿组装,沉浸其中。有的孩子互相帮助,共同完成一件乐高创意作品,拉近了关系,增进了友谊。经过一番努力,大家都拼装出了自己想象中的造型,脸上呈现出满满的成就感。

下一步,楚润社区将继续开展暑期系列主题活动,助力孩子们度过一个快乐而有意义的假期。



## ●“老子帮办”与您相约西海岸社区

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金汇 通讯员 张丽娜)

“老子”周末与您相约,8月19日(本周六)上午,“老子帮办”进社区第323站将走进芝罘岛街道西海岸社区。届时,“老子帮办”栏目记者将和晚报城市服务联盟单位工作人员及志愿者一起,倾听市民烦心事,帮助市民解难题。活动地点在芝罘岛西海岸路左邻西居社区超市食堂门前小广场,时间是上午9点-11点。

本周活动内容丰富多彩,为市民朋友带来了更多的实惠和更周到的服务。环球美发学校的年轻美发师们将应邀来到活动现场,为社区百姓义务理发。如今市民家中大小家电种类繁多,一旦坏了不知找谁修理,晚报特邀“老子帮办”栏目帮办员孙德荣、于培湖、李肇平老师,他们将到现场为市民修理各类小家电、缝纫机、钟表等老物件。

健康义诊最受老年朋友欢迎。爱尔眼科医院专家教您如何保护视力,并为市民免费检查各种眼部疾患。洛神口腔、德韩口腔专家将为您检查口腔,教您如何保护牙齿。芝罘区关心青少年视力保

护中心专家将为孩子们检查眼部疾患,教孩子们如何正确预防近视;惠耳听力北马路店听力专家将携带专业设备,在现场为听力障碍人士免费检测,他们还为大家免费做外耳道健康检查。

法律问题是市民关注热点。周六上午,山东同济律师事务所王智光律师将亲临现场,为市民提供法律咨询,您有任何法律方面的问题可现场找律师求助。近期有不少市民致电6601234,说他们需要保洁员、钟点工、保姆、育婴师等,“老子帮办”栏目特邀恒誉家政公司工作人员,他们的志愿者将在现场接受市民咨询,您有家政方面的需求可与他们联系。

红社·民购新媒体电商平台携我市部分优质商家现场为居民带来诸多优惠福利。烟台融媒体中心小报童发行公司工作人员将现场为市民订报,当场订报还有礼品赠送。此外,芝罘警方、白玉口腔、养奶家也派出志愿者为市民提供服务。近期有多位市民拨打记者电话,咨询珠宝首饰鉴定和维修问题,本站“老子”特邀珍爱钻石珠宝保养师张力,现场为社区居民鉴定、评估珠宝首饰,并免费清洗、维修。

## ●凤鸣社区开展防汛应急演练

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 王义芳 摄影报道)近日,芝罘区凤鸣社区联合街道应急管理服务中心和小区物业组织开展了娄子山塘坝应急防汛演练,共计30余人参加。

应急演练模拟大风暴雨天气下,塘坝水位急速上涨,随时有漫堤的危险,直接威胁周边群众的生命和财产安全,社区启动防汛应急预案。模拟演练主要从队伍集结、巡坝查险、排水抢险、抢筑子堰、群众转移等五个方面进行。在街道应急中心指令下达后,参与人员第一时间奔跑到塘坝周边。抢险组迅速搬

出防洪沙袋在塘坝附近小区人口低洼处筑起防汛堤坝;设备组熟练操作排水泵紧急排除塘坝内积水;疏散救援组将被困人员转移至安全区域,并针对受伤居民进行简单包扎处理。随后,社区对防汛物资储备情况逐一进行检查、完善,确保能够满足防汛抢险工作需要。同时,对存在安全隐患的部位进行了现场排查,彻底消除安全隐患。

此次防汛抢险应急演练有效增强了社区应急人员防汛意识和应急处置能力,提升了社区应对汛期可能发生的各类突发事件的能力水平。

